

Кто-то предпочитает не экономить на свадьбе и вложить в нее все мыслимые и немыслимые средства, а кто-то старается сэкономить по максимуму. Молодожены из Австрии Рене и Мелани Шахнер решили не тратиться на «одноразовые» **свадебные наряды** и узаконили свои отношения в стенах ЗАГСа, в чем мать родила. Скажете эпатаж? Отнюдь. Просто влюбленные решили привнести некую изюминку, а точнее ягодку и не одну в день собственной **свадьбы**.

В отличие от своего избранника Рене, который ограничился только головным убором, Мелани все же надела белье телесного цвета. На удивление все приглашенные гости были одеты в праздничные костюмы и платья. Что касается реакции сотрудников ЗАГСа, то она была более чем обычной. Фурор молодоженам произвести не удалось, зато удалось попасть на страницы свадебного альбома в костюмах Адама и Евы. По словам молодожен они не хотели никого шокировать, просто решили сэкономить на свадебном гардеробе.